



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про затвердження документації із землеустрою щодо передачі земельної ділянки у власність, зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам в с. Княжичі Броварського району Київської області

Керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології, архітектури та містобудування, Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати у власність Петренко Тетяні Іванівні земельну ділянку, на якій розміщене майно, що перебуває у власності громадянки, площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Київській, 57 в с. Княжичі Броварського району Київської області. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284001:01:010:0054.

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється та змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,0891 га, розташованої в с. Княжичі Броварського району Київської області, із «для ведення особистого селянського господарства» на «для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)». Земельна ділянка перебуває у власності громадянина Гадзіни Сергія Миколайовича. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284001:01:001:0074.

3. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється та змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,1813 га, розташованої по вул. Медовій в с. Княжичі Броварського району Київської області із «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» на «для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку». Земельна

ділянка перебуває у власності громадянина Дуди Сергія Михайловича. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284000:04:019:0043.

4. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється та змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,1841 га, розташованої по вул. Медовій в с. Княжичі Броварського району Київської області, із «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» на «для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку». Земельна ділянка перебуває у власності громадянина Дуди Сергія Михайловича. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284000:04:019:0046.

5. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється та змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,9800 га, розташованої по вул. Медовій в с. Княжичі Броварського району Київської області, із «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» на «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості». Земельна ділянка перебуває у власності громадянина Дуди Сергія Михайловича. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284000:04:019:0044.

6. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється та змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,9945 га, розташованої по вул. Медовій в с. Княжичі Броварського району Київської області, із «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» на «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості». Земельна ділянка перебуває у власності громадянина Дуди Сергія Михайловича. Кадастровий номер земельної ділянки 3221284000:04:019:0047.

7. Попередити громадянку, зазначену в пункті 1 цього рішення, про необхідність проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно. Забезпечити використання земельної ділянки за цільовим призначенням.

8. Попередити громадянку, зазначену в пункті 1 цього рішення, що право власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 29.02.2024
№1536-66-08